9-i1 K1acce

9.1. Ilo okpyxHOoCTH AiiHOU 60 M B OZTHOM HalNpaBJIEHUH JIBUXKYTCS JIBE
Toukd. OfHa U3 HUX JiesIaeT MOJHBIM 000POT HA 5 ¢ 6BICTpee APYroH, a
COBIaJleHUs] TOYEK NPOUCXOAAT 4vepe3 KaxAayw MuHyTy. Haupute
CKOPOCTH TOYEK.

Pewenue. Tlyctb vi M v) — CKOPOCTH Touek, ¢ = 60 M — UIMHA OKPYIKHOCTH, ] W
[, — BpeMs 000pOTa KaXI0H TOUKH (B CEK.).
1) [To ycnoButo, 1, = 1, — 5, 0TKy,1a UMeeM
t(’.'/V'|=f/V2—5. (l)
2) Uepes Al = 60 cex. npou30oHaET NepBoe COBNAACHHUE TOYEK; MPHU 3TOM 2-5 TOUKA
(Oonee MenneHHas) TOYKa MPOUAET NyTh 5, = V,Al, a 1-a (Oonee ObicTpas) TOuka —.
s1=wnAl = ¢ +v,Al. Orcrona: vy = //Al + v,, Tak 4TO
Vi — vy = b/IAL (2)
3) [Moacrasnsas B (1) n (2) £ =60 u At = 60, nonyyaem cucremy:
60 _ 60 _s,
W "
v =¥, =1.
Pelas e€, nonyyaem eMHCTBEHHOE (C YYETOM IMOJIOKHUTEIBHOCTH V| U V;) PELLEHUE:
vi =4 Mm/c, vo =3 M/c.
Otser: vi =4 Mm/c, v, =3 m/c.

9.2. HauWTu yryibl mapaijienorpaMma, €CJu JJIMHHAA AUaroHajb JIeJIUT
ero yrojs B OTHoweHUW 1:3, a AJIMHBI €ero CTOPOH OTHOCATCHA Kak

La[1% /%),

Pewenue. Tlycetb AB=x, a £LDAC=a, Torna BC = (1 + \/g)x, a ZBAC =3a.
[Iposeném nna £LBAD = 4a duccektpucy AL, Torna

B 2 &

y D

1) LAEB = ZEEAD = 2o (xak nakpect nexaume), LI<AB = 2o, tak uro AABL —
paBHOOenpeHHbIH U Bl = AB = X; npu 3TOM (110 TEOPEME KOCHHYCOB)
Al?* = AB* + BI* — 2AB-Blicos(LABI) = x* + x* — 2x*cos(180° — 40) =
= 2x*(1 + cosda) = 4x’cos2a,
TaK 4TO All = 2xcos2a,
2) LECA=ZCAD =a (kak nHakpect nexaume), HO LIAC = LEAD — ZCAD =



=20 — a = a, TaKk yto AAL(C — TOxKe paBHOOeaApeHHblit n /(" = AlY = 2xcos2a. [lpu
ytom BC' = BIJ + (], 3nauur,

(1+ ﬁ}x::x + 2xcos2a;
oTcroaa cos2a = ? , = 200=30° = ZBAD =4a.= 60°, LZABC =120°,
Ortser: 60° 1 120°.
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9.3. PemuThb ypaBHEHHE:

Pewenue: 1) Tak kak 4YMCIMTENW B JIEBOM 4YacTM ypaBHEHMs yObIBalOT Ha
MOCTOSHHYIO BEIMUUHY — | — ¥ AOXOAAT A0 LENOro uucna (Takixke paBHoro 1), 1o
X — HaTypajbHOE YMCIIO.

2) 3anucaB ypaBHEHHUE B BUJE
(x-D+(x-2)+(x=3)+...+1 7

2 BETE
X 15
BUIMM, UYTO YUCIIUTENb APOOH B JICBOH 4acTH yPABHEHUS MPEACTABIAET COO0H cymmy
n=x—1 uneHos apudmernueckoi nporpeccun ¢ a;=x-1, a,=1 (m d=-1), 1. e.
a, +a =141, .. Jx—]
paBeH — 5 = > (x—1)= g Ortcrona nonyyaem ypaBHEHHE
x(x-1) 7
T 15°
15x(x — 1) =724,
¥ —15x=0,

orkyaa x=0 wim x=15. Tak kak 3Hauenue x =0 He NMOAXOAMT (3HAMEHATENb
apobu), To x = 15.

Orser: x = 15.

9.4. Tlpu KaKUX 3HAYEHHUAX napameTpa p byHKL KA

V= \/(Bp +1)x—p(4+x*) onpeaeneHa mnpu BceX AeHUCTBUTENbHBIX
3HAYeHHUsIX X7

Pewenue.  JIlns BbINOMHEHWS YCIOBHS 331aud HEOOXOIMMO M AOCTATOUHO, UYTOOBI
MOJKOPEHHOE  BbIPa)KEHHE  ObIJI0O  HEOTPULATENbHBIM, T.€.  HEPABEHCTBO
—pxz +(3p+ 1)x—4p = 0 BHINOAHANOCH U1 BCEX ACHCTBUTEILHBIX 3HAUCHUH X. B
CBOIO ouepeab 3T0 Oyaer BbiMosHeHo, ecim —p>0 m D <0 (caywair p=0
HEOOXOAMMO paccMOTpeTb 0c000 M yOemauTbesa, uTo TpelOyeMble yCIIOBUSA HE
BbITIOJIHEHBI ). Pelins cucremy
{P<0, {p<0, {p(O,
D<0, 1p*-6p—-120, (Tp+1)(p-1)20,



NoJIy4yum pS—7.
Otser: p < —-1/7.

9.5. /lBa HaTypa/bHBIX ABY3HAYHbIX YHCJIa, 3alIMCAHHBIX OZHO 3a APYTHM,
00pasylT YeThIPEX3HAYHOE YHCJI0, KOTOpOe JAEeNUTCd Ha uX
npousBeneHune. Hanaure atu uncna (yKaXXuTe BCe BAPUAHTHI OTBETA).

Pewenue.  Tlyctb a v b — naHHbie yucna.
1) Tlo ycnoBuwo 100a+bh=kab (rne k— HatypanbHoe uucl0), =
b=a(kb —100). O6oznauum m=kb—100. Uucna a w b nBy3HauHble, => m
OJIHO3HAUHO.
2) 100a+b=100a+ma=a(100+m) wn 100a+b=kab,=

100+ m=kb=kma, = 100=m(ka—-1), = 100 nenutcs Ha m.
M3 1)u 2) nonywaem: m=1,2,4,5.

Ecnu m=1, 1o ka= 101, Ho 101 He penuTcsi HU Ha KaKOe JIBY3HAUHOE YMCIIO
(a — nBy3HauyHOE), MO3TOMY M # 1.

Ecnu m=2, 10 ka=51, = a=17, b=ma=2-17=34 (aBy3HauHble
nenutenn uucna 51— sto 17 u 51, vo ecnu a=51, o h=ma=2-51=102 —
TPEX3HAUHOE).

Ecnu m=4, 10 ka=26, = a=13, b=ma=4-13=52 (aBy3HauHbie
nenurenn uucna 26 — sro 13 u 26, Ho ecnu a =26, T0 hb=ma=426=104 —
TPEX3HAUHOE).

Ecnu m=5, o ka=21, = a=21, b=ma=521=105— tpéx3nauHoe,
no3TOMY /M # 5.

Otser: 171 34; 13 n 52.



